



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 545/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 29/03/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසම.

2024.03.28 වන දින අළුයම් කාලයේදී ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ පුංචි අප්පුප්පුර ප්‍රදේශයේදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු ලුණුගම්වෙහෙර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන පුංචි අප්පුප්පුර, පඩවිගම, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ලුණුගම්වෙහෙර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. පැරණි අමනාපයක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි. ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් එක් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ් කොල හා වියලන ලද මුහුදු කුඩුල්ලන් ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ කන්දකුලිය සංගස්වැව ප්‍රදේශයේදී කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ්කොල කිලෝ 1778 ක් හා වියලන ලද මුහුදු කුඩුල්ලන් (අට්ටයෝ) කිලෝ 177ක් ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 30 යන වයස් වල පසුවන පුත්තලම හා කල්පිටිය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා මෙරට නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.28 වන දින දඟවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ගමගේ වත්ත ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.29 වන අද දින අළුයම් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ පැලවත්ත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 400ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ ජංගම දුරකතනයක් හා රන්මුදුවක් කොල්ලකෑමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, කොල්ලකන ලද ජංගම දුරකතනය හා උණු කරන ලද රන් ගුලියක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මන්ද්‍රවා හා මෙරට නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින උදෑසන කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මිලිටන් පෙරේරා මාවත ප්‍රදේශයේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක්, මෙරට නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක්, කුඩා විද්‍යුත් තරාදියක් හා මුදල් රුපියල් 33,270/=ක් සන්තකයේ තබාගෙන මෝටර් රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු මෝටර් රථය සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. නීතිවිරෝධී මත්පැන්, ගෝඩා, හෙරොයින් හා මෙරට නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගහහේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින සවස් කාලයේ මොරගහහේන පොලිස් වසමේ කොට්ඨාශීගොඩ ප්‍රදේශයේදී මොරගහහේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 23ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 360ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කොට්ඨාශීගොඩ, පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරගහහේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ ආඩිආම්බලම ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 56.25 (බොතල් 75) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන ආඩිආම්බලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. ගෝඩා සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කපුහේන කැලැබද ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා

ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06)ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කපුණේන, වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අලවතුගොඩ පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින දහවල් කාලයේ අලවතුගොඩ පොලීස් වසමේ තෙළඹුගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී අලවතුගොඩ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා බෝර් 12 පතරොම් 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අකුරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අලවතුගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින සවස් කාලයේ ගිරිබාව පොලීස් වසමේ කුඩාගල්කල්ල ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන තඹුත්ත, ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිබාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. වියලි ගංජා වැටලීමක් - ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.28 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇතිමලේ පොලීස් වසමේ කුඩාලන්ද රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැතිව වියලි ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 12 ග්‍රෑම් 350ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇතිමලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පාදුක්ක පොලීස් වසම.

2024.03.28 වන දින අළුයම් කාලයේ පාදුක්ක පොලීස් වසමේ පාදුක්ක ඉංගිරිය මාර්ගයේ ඉහළ බෝපේ ප්‍රදේශයේදී හදුනා නොගත් රථයක පදික පුද්ගලයෙකු

ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා පාදුක්ක රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 85 ක් වූ ඕවිටිගම, මීගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පාදුක්ක රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් පාදුක්ක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - ඉගිණියාගල පොලිස් වසම.

2024.03.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ බිබිල අම්පාර මාර්ගයේ නෙල්ලියද්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්ගමුව දෙස සිට රත්මල්ගහඇල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවත්ව පැන පාලමක් යටට වැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු ඉගිණියාගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ නෙල්ලියද්ද ,ඉගිණියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඉගිණියාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. හදිසි ගින්නක් - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2024.03.28 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ වෙල්ස් කුමාර මාවතේ පිහිටි ටයර් අලෙවිසැල් කිහිපයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිස් නිලධාරීන්, කොළඹ මහ නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්, කොළඹ ආපදා කළමනාකරන ඒකකයේ නිලධාරීන්, යුද හමුදා නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව මෙම ගින්න නිවා දැමීමට කටයුතු කර ඇත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ජීවිත හානි කිසිවක් වාර්තා වී නොමැත. ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.